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www.turkishproductsportal.ro
Türk ürünleri ve hizmetleri portalı

AK Parti İstanbul Milletvekili ve TBMM İçiş-
leri Komisyonu Başkanı, eski İçişleri
Bakanı Süleyman Soylu Köstence’de
Dobruca Türk İşadamları Derneği
(DTİAD) Başkanı Ömer Kara-
hasanoğlu’nun verdiği iftar yemeğine
katıldı. İftar yemeğine Bükreş

Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan, Kös-
tence Başkonsolosu Asiye Derya
Dingiltepe, Romanya Müftüsü Muurat
Iusuf, Romanya Parlamentosu’nda Kös-
tence Milletvekili Amet Varol, Köstence
Vali Yardımcısı Şenol Ali katıldı. İftar
yemeğinde, Türk STK’larından DEİK

Türkiye Romanya İş Konseyi Başkanı
Ömer Süsli de yer aldı.  İftar yemeğinde
TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı Sü-
leyman Soylu, Bükreş Büyükelçisi Özgür
Kıvanç Altan ve Köstence Başkonsolosu
Derya Dingiltepe birer konuşma gerçek-
leştirdiler. Sayfa 8’de

www.westeyehospital.ro

Şehit Gazi ve Terörle Mücadele Vakfı, Ro-
manya Temsilciliği ‘Teşkilat Başkan-
lığı’na Necati Alçık getirildi. Sayfa 5’te

Soylu, Köstence’de
Maarif Okulu 

inşaatını gezdi

Necati Alçık, 
ŞEGATAM Romanya

Temsilciliğine getirildi

Bir Türk vatandaşı, Calafat gümrüğünden
100'den fazla tabanca, şarjör ve
60.000 sigarayı ülkeye sokarken
yakalandı. Sayfa 2’de

Süleyman Soylu
DTİAD iftar

yemeğine katıldı
TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı, eski İçişleri Bakanı Süleyman

Soylu Köstence’de DTİAD’ın verdiği iftar yemeğine katıldı.

TİAD’ın en yüksek yönetim organı olan
Genel Kurul, Ufuk Tandoğan
başkanlığındaki Yönetim Kurulu
tarafından teklif edilen isim
değişikliğini oy birliği ile kabul etti.

Kabul edilen bu değişikliğe göre
Dernek bundan böyle TİAD kısa
ismi ve logosu değiştirilmemek
kaydı ile “Türk İş İnsanları Derneği”
ismini kullanacak. Sayfa 7’de 

Eski İçişleri Bakanı Süleyman Soylu, iftar
yemeğine katılım için geldiği Kös-
tence’de Maarif Okulu inşaatını ve Hagi
Spor Akademisi’ni gezdi.Sayfa 10’da

TİAD, isim
değişikliği yaptı

Bir Türk vatandaşı
106 tabanca 
ile yakalandı

TİAD’ın ismi Genel
Kurul kararı ile “Türk İş
İnsanları Derneği”
olarak değiştirildi



T ürkiye'de kayıtlı bir kamyonda
yapılan kontrolün ardından
Calafat'ta 100'den fazla tabanca,

şarjör ve 60.000 sigara ele geçirildi. 
Dolj İlçe Emniyet Müdürlüğü Silah, Pat-

layıcı ve Tehlikeli Maddeler Servisi polis
memurları, silah ve mühimmat rejimine
uymama, kaçakçılık ve nitelikli kaçakçılık
suçlarından soruşturulan 38 yaşındaki bir
Türk vatandaşının suç faaliyetini bel-
geledi. G4Media'nın verdiği bilgilere göre,
Türk yetkililer Almanya'ya taşınacak olan
silah ve mühimmatı ele geçirmeyi planlıy-
ordu. Yapılan resmi açıdan, "Bu yıl 12-13
Mart gecesi, Giurgiu - Calafat Sınır Polisi
Bölgesi'nden sınır polis memurları, Bul-
garistan sınır polis memurları ve Craiova
Bölge Gümrük Müdürlüğü Calafat Mobil

Ekip Servisi çalışanları ile birlikte, ülkeye
giriş yolunda Türkiye'de kayıtlı bir kamy-
onu kontrol için durdurdu. Yapılan kon-
troller sonucunda, kargo bölümünde 106
adet 9 mm kalibre tabanca ve 131 adet
mühimmatsız şarjör ile Türk gümrük
damgalı 60.000 adet sigara bulundu.
Şüpheli bu silahların menşe belgelerini
ibraz edemedi" denildi. 

Olayın soruşturması, Calafat Mahkeme-
si'ne bağlı Savcılık'tan dava savcısının ko-
ordinasyonunda, Silahlar, Patlayıcılar ve
Tehlikeli Maddeler Servisi Dolj polis
memurları tarafından devralındı.

Ele geçirilen 106 silah soruşturma için
incelenmiş ve adli inceleme emri ver-
ilmiştir. Böylece, ön bulgular sonucunda,
ele geçirilen silahların, ölümcül ateşli
silahlar kategorisine giren kısa namlulu,

tabanca tipi silahlar olduğu tespit
edilmiştir.

Ele alınan delillere dayanarak, Türk
vatandaşı, silah ve mühimmat rejimine
aykırılık, kaçakçılık ve nitelikli kaçakçılık

suçlarını işlediği gerekçesiyle 24 saatliğine
polis tarafından gözaltına alınmıştır.
Gözaltına alınan kişi, önleyici tutuklama
önerisiyle birlikte hak ve özgürlükler
hakimine çıkarıldı.
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Bir Türk vatandaşı 106
tabanca ile yakalandı

Bir Türk vatandaşı, Calafat gümrüğünden 100'den fazla tabanca, şarjör ve 60.000 sigarayı ülkeye sokarken yakalandı 



Bugün dünya çok farklı bir dönemden
geçiyor.

Onlarca yıldır görmediğimiz, belki de İk-
inci Dünya Savaşı’ndan bu yana en gergin
savaş atmosferlerinden birinin içindeyiz.
Sınırlar yeniden tartışılıyor, güç dengeleri
yeniden kuruluyor ve insanlık bir kez daha
tarihin sert dönemeçlerinden birine doğru
ilerliyor.

Böyle zamanlarda tarih bize yalnızca
savaşları değil, insanın sabrını, aklını ve
evini koruma mücadelesini de anlatır.

Bugün sizlerle insanlık tarihinin en eski
ama en öğretici hikâyelerinden birini pay-
laşmak istiyorum.

Bu hikâye, yaklaşık 2800 yıl önce
yaşamış olan Yunan ozanı Homeros’un
ünlü destanı Odysseia’dan geliyor. Home-
ros, dünya edebiyatının en büyük an-
latıcılarından biri kabul edilir. Onun
destanlarında savaş, yolculuk, sabır ve eve
dönüş anlatılır.

Odysseia’daki en etkileyici sahnel-
erden biri, Odysseus’un yirmi yıllık
savaş ve sürgün gibi geçen yolculuk-
ların ardından nihayet İthaka’ya
döndüğü anda yaşanır.

İnsan böyle bir hikâyenin kutla-
mayla bitmesini bekler. Kahraman eve
döner, aile yeniden birleşir ve düzen
yeniden kurulur.

Ama Homeros bambaşka bir şey
yapar.

Odysseus, tanrıça Athena’nın
uyarısıyla adasına döner. Athena ona
sarayının yıllardır yüzü aşkın talip

tarafından ele geçirildiğini söyler. Bu
adamlar onun öldüğüne inanmış,
sarayında yaşamaya başlamış, onun ek-
meğini yemiş, şarabını içmiş ve karısı
Penelope’yi içlerinden biriyle evlenmeye
zorlamaya kalkışmıştır.

Bunun üzerine Odysseus saraya kral
olarak değil, bir dilenci kılığında girer.

İthaka’nın gerçek kralı, kendi sarayının
salonlarında paçavralar içinde dolaşırken,
evini yağmalayan adamlar onun
sofralarında oturur. Ona alay ederler, kırın-
tılar fırlatırlar. İçlerinden biri kalkıp ona
vurur.

Ve Odysseus buna katlanır.
İşte hikâyenin en çarpıcı tarafı budur.
Kiklop’u kör eden, denizlerin felaket-

lerinden kurtulan, tanrıların gazabından
sağ çıkan o adam şimdi kendi evinde
hakareti sessizce yutar.

Homeros şöyle anlatır:
Kalbi göğsünde yanıyordu. Onlara

hemen saldırmak istiyordu. Ama kendini
tuttu. Bekledi.

Çünkü bazen zafer, kılıçtan önce sabırla
kazanılır.

Odysseus saldırmak yerine sarayı dikka-
tle izler. Adamları sayar. Alışkanlıklarını gö-
zlemler. Hangi hizmetkârların sadık
kaldığını, hangilerinin ihanet ettiğini ses-
sizce fark eder.

Odysseia’nın kahramanı burada çoğu in-
sanın yapamayacağı bir şeyi yapar:

İntikamını doğru zaman gelene kadar
erteler.

Sonunda Penelope bir yarışma ilan eder.
Odysseus’un büyük yayı çıkarılır ve

Penelope şöyle der:
“Kim bu yayı gerip yan yana dizilmiş on

iki balta başının içinden oku geçirebilirse,
onunla evleneceğim.”

Talipler teker teker dener.
Ama hiçbiri yayı bükemez bile.
Sonra dilenci söz ister.
Salonda kahkahalar yükselir. Ama so-

nunda yayı ona verirler.
Odysseus yayı eline alır.
Hiç zorlanmadan gerer.
Homeros, kirişin gerilme sesinin salonda

bir kırlangıcın kanat çırpışı gibi yankı-

landığını söyler.
Sonra ok yerleştirilir.
Tek bir atış…
Ok, on iki balta başının içinden

tertemiz geçer.
İşte o anda dilenci ortadan kaybolur.
Yerine İthaka’nın gerçek kralı çıkar.
Odysseus yayı taliplere doğrultur ve

kim olduğunu söyler.
Sonrasında Yunan edebiyatının en sert

sahnelerinden biri yaşanır.
Kapılar kapatılır. Salon mühürlenir. Tali-

pler artık kapana kısıldıklarını anlarlar
ama çok geçtir.

Odysseus, oğlu Telemakhos ve iki sadık
hizmetkârı onları teker teker öldürmeye
başlar.

Kaçış yoktur.
Merhamet yoktur.
Pazarlık yoktur.
Yıllarca başkasının evini yağmalayan

adamlar, o evin içinde ölürler.
Evet, sahne serttir.
Ama Homeros burada bize önemli bir

şey anlatır. Odysseus için gerçek tehlike
denizlerdeki canavarlar değildi. Ne fırtı-
nalar, ne uzun yolculuklar.

Asıl tehlike şuydu:
O yokken bir başkasının onun yerini al-

ması.
Odysseus geri döndüğünde İthaka’daki

herkese basit bir gerçeği hatırlatır:
Bir insanın evi,
onun için mücadele etmeye hazır ol-

madığı sürece
gerçekten onun değildir.

Nazım 

TURAN

Evin Sahibi Geri
Döndüğünde

YAZIYOR
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LÜKS ARTIK PAHALI DEĞİL

+40 730 336 866 Telefon: 021.350.36.97/98 Fax: 021.350.36.99
office@fotonmotor.ro / www.fotonmotor.ro

Calea București 24, Ciorogârla, Ilfov

DİZEL HİBRİT

FUUL OPTİON : 
TUNLAND V9
36000Euro+tva
TUNLAND G7 
25876 Euro+tva
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Uyuşturucu, Alkol ve Madde
Bağımlılığı Tedavi Merkezi

Pianu de Jos, Alba, Romania   +40 720 300 100     office@enla.ro

Bir ülke bazen bir siyasetçisini, bazen
bir sanatçısını, bazen de bir bilim in-
sanını kaybeder. Fakat bazı insanlar
vardır ki yalnızca bir mesleğin temsilcisi
değildir; bir hafızanın, bir kültürün ve bir
medeniyetin taşıyıcısıdır. İlber Ortaylı
böyle bir isimdi. Onun ardından konuş-
mak, yalnızca bir tarihçiyi anlatmak
değil; bir çağın bilgi birikimini, üslubunu
ve entelektüel cesaretini anlatmaktır.

Ortaylı’nın sesi Türkiye’de yalnızca
akademi koridorlarında yankılanmadı.
Televizyon programlarında, konferans sa-
lonlarında, kitap sayfalarında ve günde-
lik sohbetlerde tarihin karmaşık
katmanlarını anlaşılır, hatta çoğu zaman
mizahi bir dille anlatmayı başardı. Onu
dinleyenler yalnızca geçmişi öğrenmezdi;
aynı zamanda tarih düşüncesinin nasıl
kurulacağını da görürdü.

Fakat onun hikayesi yalnızca
Türkiye’nin hikayesi değildi. Kırım’dan

Dobruca’ya uzanan geniş bir
coğrafyanın hafızasıydı bu. Karad-
eniz’in iki yakasında yaşayan halk-
ların, göçlerin, sürgünlerin ve
imparatorlukların tarihini bilen bir
zihin… Bu yüzden onun ardından
söylenecek söz yalnızca “Türkiye

büyük bir tarihçisini kaybetti”
değildir. Gerçekte kaybeden, Karad-
eniz’in kıyılarında ortak bir geçmişi

paylaşan geniş bir dünyadır.

Dobrucalılar için bu bağ daha da an-
lamlıdır. Çünkü Ortaylı’nın anlattığı tarih,
yalnızca sarayların ve savaşların tarihi
değildi; Balkanlar’da, Kırım’da,
Anadolu’da yaşayan insanların ortak
kaderinin tarihiydi. Bu yüzden onun söz-
lerinde Dobruca’nın rüzgarı da vardı,
Kırım’ın hüznü de.

Bugün onun ardından bakarken şunu
söylemek gerekir: Bazı insanlar yalnızca
kitap yazmaz; bir düşünme biçimi

bırakırlar. Ortaylı’nın mirası da tam
olarak budur. Merak eden, sorgulayan,
dünyayı geniş bir tarih perspektifiyle
okumaya çalışan bir zihin.

Ve bugün içimizden sessizce şu sitem
geçiyor: “Biz cahil kalmaya razıydık
ustam, yeter ki siz gitmeseydiniz.”

O tanıdık sesiniz kulağımızda hep aynı
öğüdü bırakacak:

“Okuyun efendim… başka yolu yok.”

İlmia 
Süleyman Kılıç 

“Okuyun efendim…
başka yolu yok.”

YAZIYOR
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İ stanbul Fatih merkezli Şehit Gazi ve
Terörle Mücadele Vakfı (ŞEGETAM), Ro-
manya Temsilciliği Teşkilat Başkan-

lığı’na Necati Alçık getirildi.
ŞEGETAM tarafından düzenlenen iftar

yemeği sırasında düzenlenen törende
daha önce ataması yapılan Necati Alçık’a
atama belgesi verildi. Yapılan açıklamada,
Şehit ve Gazilerin manevi hatıralarını
yaşatmak, ailelerine destek olmak ve
Türkiye’nin terörle mücadelesine toplum-
sal katkı sağlamak amacıyla faaliyetlerini
sürdüren Şehit Gazi ve Terörle Mücadele
Vakfı’nın (ŞEGATEM), çalışmalarını devlet
kurumlarıyla koordineli şekilde yürüttüğü
belirtildi. 

2024 yılı Kasım ayında kurulan Vakıf’ın,
Mütevelli Heyeti’nde şu isimler yer alıyor;
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı
Sevim Sayım Madak, Yargıtay Cumhuriyet
Başsavcı Vekili Rıdvan Gündoğdu, DHMİ
Genel Müdürü Enes Çakmak, VakıfBank
Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Saydam,
Anayasa Mahkemesi Raportörü Osman
Kodal ve Milli Eğitim Bakanlığı Talim Ter-
biye Kurulu Üyesi Mehmet Baki Öztürk.
Vakıf, Başkan Kutbettin Ömeroğlu
öncülüğünde faaliyet gösteriyor. Vakıf
yönetiminde yer alan isimler ile çeşitli

kurumların üst düzey temsilcilerinin
katılımıyla düzenlenen iftar programında
bir de tören gerçekleştirildi.  Fatih
Belediyesi’nde düzenlenen İftar Programı
kapsamında, daha önce görevlendirmesi
yapılan Necati Alçık’ın Romanya Teşkilat
Başkanlığı belgesi takdim edildi. ŞEGETAM,
Almanya’dan sonra ikinci yurt dışı
görevlendirmesini Romanya’ya yaptı.

Şehit Gazi ve Terörle Mücadele 
Vakfı, Romanya Temsilciliği ‘Teşkilat
Başkanlığı’na Necati Alçık getirildi

Necati Alçık, ŞEGATAM 
Romanya Temsilciliğine getirildi



Yıl 1995.
Almanya genelinde günlük

olarak Türk Ekspres gazetesini
yayınladığım yıllar. 

Planladığım tirajın beş katı
gazete basmak mecburiyetinde
kalınca, paranın habercilikten
öne geçtiği günler.

Düsseldorf’ta bir lokantada
aldığım yemeği yerken aşırı şiş-
man bir kadın karşımdaki boş
sandalyeyi işaret ederek “Otura-
bilir miyim?” diye sordu. 

Birleşik Arap Emirlikleri’nin
parasını pazarlıyordu.

Sanırım iki üç görüşmeden
sonra irtibatı kestim. 

Aynı günlerde yine Birleşik
Arap Emirlikleri’nin parasını
pazarlayan ve kendisini bankacı
olarak tanıtan havalı bir beye-
fendi ile tanıştım. Adam Hollan-
da’da yaşıyordu, sanırım iki kez
ayağına gittim.

Her ikisi ile olan görüşme
bana verecekleri kredinin sig-
orta edilmesi gerektiği ve benim
sigorta parasını peşin ödemem
noktasında tıkandı.

Sonraki yıllarda öğreniyorum
ki bu bir dolandırıcılık yöntemiymiş..

***
Bundan beş altı yıl evvel İstanbul’da

Haliç Kongre Merkezi’nde düzenlenen
ve birkaç gün süren davetlisi olduğum
bir etkinliğe katıldım. Kendi paramızla
bizi ağırladıkları yaklaşık 500 kişilik
otel Anadolu yakasındaydı ve doldu-

rulduğumuz otobüsle iki buçuk
saat sürüyordu. 

Günde git gel 5 saat harcamak
herkes gibi beni de homur-

dandırdı. Haliç Kongre Merkezi’ne
yakın bir otel mi yoktu da insanları bu
çileyi çekmeye zorlamışlardı..  Üstelik
otelin internet kapasitesi benim ihtiy-
acımı karşılamaktan çok uzaktı.

Otelin genel müdürüne kadar ulaşan
hır gürün sonucu otel bahçesinde
devasa binanın bir köşesini göster-
diler. Orada internet iyi çekiyormuş!

Yaz günüydü, sorun yoktu ve gece
saat bire kadar orada çalıştım.

Ben çalışırken orada yapılan bir
düğüne gidip gelenleri gördüm.
Kadınların giyimlerini görünce, “Bu
kadar dekolte kıyafeti Romanya’da

bile görmediğimi” düşündüm.
Sonra da bu felekten torpilli otel

sahibin kim olduğunu araştırdım. Yurt
genelinde on adetten fazla beş yıldızlı

oteli varmış
Allah daha çok versin ama değir-

menin suyu nereden gelmiş sorusu-
nun peşine düşünce ilginç bilgilere
ulaştım.

Beyefendi yaşları 25 ila 30 arasında
değişen gençleri topluyor, lüks
kıyafetler giydiriyor, onlara iş adamı
süsü veriyor, ardından da Dubai’ye
gönderiyor, onların adına şirketler kur-
duruyormuş. Onlara yüzbinlerce dolar-
lık kredi aldırtır, o kredi paralarını
gençlerin elinden alırmış. 

Sonra da ellerine üç beş kuruş ver-
erek, onları Türkiye’ye geri gönderir-

miş. 
Aradan geçen süre içinde Dubaili

bankalar uyandı mı bilmem!
***

Son yıllarda Rumenlerin de Dubai’ye
yöneldiğini gördüm. 

Geçtiğimiz iki hafta içinde Dubai’ye
gökten füze yağmaya başlayınca,
Rumen Hükümeti onları ülkeye ge-
tirmek için yoğun çaba harcadı.

O getirilenlerden biri de eski
Başbakan Victor Ponta’nın kızıydı.
Uçağa alınmayarak sonraki uçaklardan
birine bırakıldığı gerekçesi ile Ro-
manya’da siyasi tartışmalar yaşandı..

Dubai şimdi yüzüne kezzap fır-
latılmış ünlü arabesk şarkı yorumcusu
Bergen gibi.. Eski cazibesini kazanıp
kazanmayacağı tartışılıyor.
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Dubai Düşerken hatırladıklarım



TİAD’ın ismi Genel Kurul kararı ile “Türk İş İnsanları Derneği” olarak değiştirildi
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*Romanya Ordusundaki Müslüman Kahramanlar
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R omanya Türk İş Adamları Derneği
(TİAD) Genel Kurulu geçtiğimiz hafta
gerçekleştirdiği 22. Genel Kurul

toplantısında tarihi bir değişikliğe imza attı.
TİAD’ın en yüksek yönetim organı olan Genel
Kurul, Ufuk Tandoğan başkanlığındaki Yöne-
tim Kurulu tarafından teklif edilen isim
değişikliğini oy birliği ile kabul etti.

Kabul edilen bu değişikliğe göre Dernek
bundan böyle TİAD kısa ismi ve logosu
değiştirilmemek kaydı ile “Türk İş İnsanları
Derneği” ismini kullanacak.

TİAD Başkanı Ufuk Tandoğan, Genel
Kurul’da isim değişikliği teklifinin
gerekçesini anlatırken, Derneğin kuruluşun-
dan bu yana aradan geçen 33 yıl geçtiğine
dikkat çekerek, bu süre içerisinde Türkiye ve
dünyada kadınların iş hayatındaki rolünün
arttığına vurgu yaparak Genel Kurul’a bu
değişiklik telifini getirdiklerini söyledi.

Yönetimin bu teklifi oy birliği ile kabul
edildi.

TİAD GENEL KURULU YAPILDI
Romanya Türk İş Adamları Derneği (TİAD)

22. Genel Kurul Toplantısı Bükreş’te gerçek-
leştirildi.

TİAD Genel Sekreteri Barbaros Yıkar
tarafından açılışı yapılan genel kurul çalış-

maları vefat eden önceki dönem başkan-
larından İsmet Bayındır, Burhan Özata ve
Kader Serdaroğlu’na saygı duruşu ve iki ülke
milli marşlarının okunması ile başladı.

Daha sonra Divan Başkanlığının oluşturul-
ması çalışmalarına başlandı. Önceki dönem
başkanlarından Nihat Durak Divan Başkanı,
Dilek Batmaz ve Adem Tosun da divan üyesi
olarak seçildi.

Radisson Blu Otelde gerçekleşen toplan-
tının açılış kısmında Bükreş Büyükelçisi
Özgür Kıvanç Altan da konuştu.

Daha sonra TİAD Başkanı Ufuk Tandoğan
konuştu. 

Tandoğan konuşmasında, dernek üye
sayısını 175’e çıkarttıklarını, dernek varlık-
larını artırdıklarını, an itibarı ile kimseye
borçlu olmadıklarını belirterek geçmiş yıl
çalışmalarını özetledi.

Daha sonra faaliyet ve denetleme ku-
rullarının raporları okunarak ibra edildi.
Dilek ve temenniler bölümünde de üyeler
söz alarak konuştular. 

TİAD Genel Kurulunda, dernek logo ve
TİAD yazılışında değişiklik yapmadan “İş İn-
sanları” ifadesinin kullanılması karar-
laştırıldı. 

Hamdi YILMAZ- Gazete Balkan / Bükreş 

TİAD, isim değişikliği yaptı
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A K Parti İstanbul Milletvekili ve
TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı,
eski İçişleri Bakanı Süleyman

Soylu Köstence’de Dobruca Türk
İşadamları Derneği (DTİAD) Başkanı Ömer
Karahasanoğlu’nun verdiği iftar
yemeğine katıldı. İftar yemeğine Bükreş
Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan, Köstence
Başkonsolosu Asiye Derya Dingiltepe, Ro-
manya Müftüsü Muurat Iusuf, Romanya
Parlamentosu’nda Köstence Milletvekili
Amet Varol, Köstence Vali Yardımcısı
Şenol Ali katıldı. İftar yemeğinde, Türk
STK’larından DEİK Türkiye Romanya İş
Konseyi Başkanı Ömer Süsli, Başkan
Yardımcısı ve DTİK Başkanı Güven
Güngör, Romanya Türk İş Adamları
Derneği (TİAD) Genel Sekreteri Barbaros
Yıkar, Türk Yatırım Derneği (TYD) Başkanı
Nazmi Doğan, TYD Yönetim Kurulu üyesi
Kazım Saçan, soydaş sivil toplum kuru-
luşu Romanya Demokrat Türk Birliği
(RDTB) Başkanı Osman Fedbi, UID Ro-
manya Teşkilatı Başkanı Naci Kanbay, UID
Romanya Yönetim Kurulu üyeleri Muhit-
tin Türkmenoğlu, Hüseyin Keçeci ve
Cemal Birinci de yer aldı. Bükreş
Büyükelçiliği ve Köstence Başkon-
solosluğuna bağlı kurum ve kuruluş
mensupları ile Köstence yerel makam
temsilcilerinde yer aldığı iftar yemeğinde

başta İsa Süsli, Mehmet Süzgü, Cem
Aksoy, Mehmet Aslan olmak üzere pek
çok Türk ve soydaş işadamı ile vatandaş
ve soydaşlar da hazır bulundu.

İftar yemeğinde TBMM İçişleri Komisy-
onu Başkanı Süleyman Soylu, Bükreş
Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan ve Kös-
tence Başkonsolosu Derya Dingiltepe

birer konuşma gerçekleştirdiler. 
Daha sonra İlahi Grubu ilahiler

seslendirdi. Gazete Balkan / Fotoğraflar:
Mehmet Aslan

Süleyman Soylu DTİAD
iftar yemeğine katıldı

TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı, eski İçişleri Bakanı Süleyman Soylu Köstence’de DTİAD’ın verdiği iftar yemeğine katıldı.
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DTİAD iftar
yemeğinden kareler 
TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı, eski
İçişleri Bakanı Süleyman Soylu Köstence’de
DTİAD’ın verdiği iftar yemeğine katıldı.

AK Parti İstanbul Milletvekili ve TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı, eski İçişleri Bakanı Süleyman Soylu Köstence’de Dobruca
Türk İşadamları Derneği (DTİAD) Başkanı Ömer Karahasanoğlu’nun verdiği iftar yemeğine katıldı. İşte İftar Yemeği’nden kareler:
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DTİAD iftar
yemeğinden kareler 
TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı, eski
İçişleri Bakanı Süleyman Soylu Köstence’de
DTİAD’ın verdiği iftar yemeğine katıldı.

AK Parti İstanbul Milletvekili ve TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı, eski İçişleri Bakanı Süleyman Soylu Köstence’de Dobruca
Türk İşadamları Derneği (DTİAD) Başkanı Ömer Karahasanoğlu’nun verdiği iftar yemeğine katıldı. İşte İftar Yemeği’nden kareler:



Bayburt- Anadolu Ajansının
Türkiye'nin lezzetlerini tanıtmak
amacıyla Karatay Belediyesinin

katkılarıyla hazırladığı Memleket Sofrası
Projesi kapsamında, Bayburt'un coğrafi
işaretli yemeklerinden lor dolmasının
yapımı anlatıldı.

Kentin önde gelen lezzetleri arasında
bulunan ve 2017'de coğrafi işaret alan lor

dolması, yöre halkı tarafından uzun yıl-
lardır yapılan ve severek tüketilen bir ana
yemek olma özelliği taşıyor.

Yemeğin yapımında kullanılan "evelik"

otu da yörede aynı zamanda
"efelek", "labada", "develek"
gibi isimlerle biliniyor.

Yemeğin tarifini AA
muhabirine anlatan Bayburt
Belediyesi Aile Yaşam Merkezi
yöresel yemek ustası Elif
Kalkan, lor dolmasının bahar
aylarında toplanan "evelik"

bitkisinin
yaprağıyla yapıldığını söyledi.

Kalkan, lor dolmasının özel
günlerde daha çok tercih
edildiğini belirterek, "Dol-
mamızın içini hazırlarken bir
baş soğanı sıvı yağda kavurup
bulgurunu katıp sütle beraber
pişiriyoruz. Piştikten sonra
taze lorumuzu, kaymağımızı,
tereyağımızı, yeşil soğanımızı
koyup yoğuruyoruz. Hazır olan
içimizi evelikle buluşturup
sarıyoruz." diye konuştu.
Yağlanmış tepsiye konulan
dolmaların daha sonra fırında
pişirildiğini vurgulayan Kalkan,
üzerine tereyağı da eklen-
mesinin ardından servis
edildiğini kaydetti.

Lor dolması için gerekli
malzemeler ve tarifi şöyle:

Malzemeler (4 kişilik)
1 kilogram temizlenmiş

"evelik" otu
Yarım litre kaynar su
1 kilogram lor peyniri

200 gram yemeklik doğranmış kuru
soğan

200 gram kaymak
50 gram tereyağı

10 gram tuz
1 demet yeşil soğan
Yapılışı
1. Evelik yaprakları yumuşaması için

kaynar suda bir taşım haşlanır.
2. 10 gram tereyağı ile soğanlar kavrulur,

üzerine bulgur ve tuz eklenir.
3. 350 mililitre su veya süt eklenerek

suyunu çekinceye kadar kısık ateşte pişir-
ilir.

4. Lor bir kaba alınarak içerisine süt

kaymağı ve haşlanmış bulgur karışımı ek-
lenerek harmanlanır. Karışıma isteğe bağlı
olarak doğranmış yeşil soğan da eklenir.

5. Bu karışım sıkılarak yaprağa sarılır.
Yağlanmış tepsiye düzgün bir şekilde
dizilir, üzerine 150 mililitre su ilave edil-
erek 180 derece sıcaklıktaki fırında pişir-
ilir.

6. Servis yaparken üzerine tereyağı eri-
tilerek dökülür.
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Bayburt'un coğrafi işaretli lezzetlerinden lor
dolması, özel günlerin vazgeçilmez yemeği

olarak hem göze hem de damağa hitap ediyor

* Birinci Dünya Savaşı’nda Merkezi Devletlerde Ordu ve Basın
*Romanya Ordusundaki Müslüman Kahramanlar

Dr. Ertuğrul Şeref Hücüptan E. Albay Remus Macovei

Tarih: 18 Mart 2026
Saat: 13:00 
Yer: Balkan Medya Derneği

(Gazete Balkan)
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BALKAN MEDIA 
ASSOCIATION 
Mihail Kogălniceanu 
12 Sector 5, BUCUREŞTI  
Tel: 00 4(0) 730 394 642 email:ylmzhmd@yahoo.com
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Bükreş Termal Tesisleri 2025
geçen yıl 1,7 milyon turist ağırladı

Bükreş Termal Tesisleri 2025 yılında 1,7 milyondan fazla ziyaretçi ağırladı. 
ZF’nin haberine göre Therme Bucharest Pazarlama ve Halkla İlişkiler Direktörü

Andrada Şeitan, bunların yüzde 30'unun yabancı olduğunu ve bunların çoğunun
İtalya ve İngiltere'den geldiğini, İspanya, Yunanistan, Bulgaristan, İsrail, Fransa ve
Hollanda'dan gelen turist sayısında da iki kat artış görüldüğünü söyledi.



K Anadolu Ajansının Türkiye'nin
Ödeme Yöntemi TROY'un
katkılarıyla hayata geçirdiği

"2026 Dünya Kupası Yolunda Milli Gu-
rurlar" projesinin beşinci konuğu
Yunus Akgün, AA'ya özel açıklamalarda
bulundu.

Dünya Kupası hasretini 24 yıl sonra
sona erdirme mücadelesi veren A Milli
Takım futbolcularını Türk halkına daha
yakından tanıtmayı ve "milli takım
taraftarı" olgusunu güçlendirmeyi
amaçlayan projede, ay-yıldızlı oyuncu-
ların Dünya Kupası hedefi, milli
takımla ilgili düşünceleri, yaşadıkları
şehirlerdeki günlük yaşamları ve kulüp
takımlarındaki durumları detaylı ele
alınıyor.

Milli takımın play-off’taki rakiplerini
yenerek Dünya Kupası’na katılacağına
inandığını belirten Yunus, “Bütün
oyuncular Dünya Kupası hayalini ku-
ruyoruz. Bunu başarabilecek güçteyiz,
bunu başarabilecek kalitemiz var. Du-
rumun bilincindeyiz. Hiçbir maç kolay
değil ama bunu başarabileceğimizi
düşünüyorum. Play-off maçlarına

hazırlanıp en iyi şekilde çıkacağız.
Kazanacağımızı düşünüyorum. Dünya
Kupası'na katılmayı çok istiyoruz.”
ifadelerini kullandı.

Yunus, Romanya’yı İstanbul’da
mağlup etmemiz halinde Slovakya-
Kosova eşleşmesinin galibiyle deplas-
manda oynanacak maça ilişkin
"Deplasman maçı dezavantaj oluştur-
maz. Halkımız her yerde bizi destekle-
meye geliyor. Oraya da geleceklerini
biliyoruz. Kazanabileceğimize inanıy-
oruz. Dünya Kupası'na gitmeyi çok is-
tiyoruz. Çok güzel bir ekibiz. Bu
duyguyu yıllar sonra tekrar ülkemize
yaşatmak istiyoruz. Dünya Kupası'nda
yer almak kariyerimde en çok iste-
diğim şeylerden biri. Dünya Kupası'nda
milli takım formasıyla olmak, orada o
anı yaşamak… İnşallah bunu başara-
biliriz. Küçüklüğümden beri bu zir-

venin, o anın hayalini kuruyorum.
Orada olmayı istiyorum. İnşallah turu
geçip milli takımımızı Dünya Ku-
pası’nda gururla temsil ederiz." diye
konuştu.

Yunus Akgün, "Milli takım Dünya Ku-
pası’na katılırsa, grupta Avustralya,
Paraguay ve ABD ile mücadele edecek.
Grubu nasıl değerlendirirsin?”
sorusunu, “Dünya Kupası'nda hiç bir
maç kolay değil. Hepsi kazanabile-
ceğimiz maçlar. Çok güçlü, kaliteli bir
ekibiz. Bizden beklentiler yüksek. Biz
de bunun bilincindeyiz. Bizim milli
takım kadrosu olarak kazanamaya-
cağımız maç yok. Biz istediğimiz, mü-
cadelemizi verdiğimiz zaman
kazanamayacağımız maç yok ama
kolay olmayacak. Bunu başarabilecek
güçteyiz." diye yanıtladı.

"EURO 2024’te Hayatım boyunca un-
utamayacağım şeyler yaşadık." söz-
lerini kullanan milli futbolcu, şöyle
devam etti:

"40 güne yakın birlikteydik, çok güzel
günlerdi, çok da güzel başarı elde et-
tiğimizi düşünüyorum. Daha ileriye

gidebilirdik,
buna takımca
inanıyorduk ama
istemediğimiz
sonuçla elendik.
Mükemmel bir
aile ortamımız
vardı. Saha içi ve
dışında çok
güzel vakit
geçiriyorduk. Bu
da sahaya yan-
sıyordu. Herkes
birbiri için mü-

cadele ediyordu ama o maçta (Hol-
landa) elendiğimiz için çok üzüldük.
Çünkü gerçekten çok iyi oynuyorduk.
Belki bir önceki maç, Avusturya
maçında elensek, belki bu kadar
üzülmezdik. Turu geçip final oynaya-
cağımızı düşünüyorduk. Ama yine de
çok mutluyuz, ülkemizi gururla temsil
ettik. İyi ve genç bir takımız. Çok daha
büyük başarılar yakalayacağımızı
düşünüyorum. Hollanda yenilgisi belki
de hayatımın en büyük hayal kırıklığı
diyebilirim. Çünkü iyi oynayıp kaybet-
tiğinizde daha fazla hayal kırıklığı
yaşıyorsun. Kazanmayı hak ettiğimizi
düşünüyorum. Soyunma odasında sıfır
ses, kimse konuşmuyordu, herkes çok
üzüldü. Herkes kendini bir yere çekti.
Yıkılmıştık. Devam etmeyi hak ediyor-
duk ama son düdük çaldığında herkes
kendini yere bıraktı. Çünkü kimse bunu

beklemiyordu."
Başarıyı getiren en önemli faktörün

milli takımdaki aile ortamı olduğunun
altını çizen Yunus Akgün, “Herkes bir-
likte olmaktan çok keyif alıyordu. 40
gün geçmesine rağmen hiç kimse bir
kere sıkıldım kelimesini kullanmadı.
Mükemmel günlerdi, hayatımız
boyunca o günleri hiç unutamayacağız.
Kampta unutamadığımız anlar yaşadık.
Herkes şarkı söyledi. (Gülerek) Aman
Allah'ım böyle bir şey yok. Seslerimiz
baya kötüydü. Hala da izliyoruz gülüy-
oruz onları. Ama çok güzel günlerdi.
Hocalarımız da bizle beraber şarkı
söylemişti. O anı söyleyebilirim. Çok
güzel bir andı. Çok eğlenmiştik." dedi.

Yunus, "Milli takımda en iyi ses
kimdeydi?" sorusuna, "Bir kere Meri-

h'te değil o kesin. Merih'te değil. Kim
vardı? Yok ya güzel ses yok. Güzel sesli
birini söyleyemem." yanıtını verdi.

Milli oyuncu, kamplarda çok
eğlendiklerini dile getirerek şöyle
konuştu: "Portekiz maçında çok kötü
performans sergilemiştik. Bize editler
falan yapılıyor, bunları görüyoruz.
Moralimiz bozulmuştu ama bir yandan
da bize çok büyük bir ders olmuştu.
Bazen böyle bir tokat yediğinde
kendine geliyorsun. Yaptığımız yan-
lışların analizlerini yapıp, iyi bir ders
çıkartıp yolumuza devam etmiştik.
Portekiz maçıyla ilgili yapılan editleri
gördüğümüzde gülüyorduk. Gerçekten
kötü bir performans vermiştik.
Herkese editler yapılıyor. O editler bizi
güldürmüştü."
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Calea Floreasca 133, București  -  TEL: 0722 901 901

2026 Dünya Kupası Yolunda
Milli Gururlar: Yunus Akgün

Galatasaray'ın milli oyuncusu Yunus Akgün, milli takımın Dünya Kupası için oynayacağı play-off maçlarını kazanarak 24 yıllık
özleme son vereceğine inandığını, ay-yıldızlı ekibin kadrosunun her karşılaşmayı kazanacak güç ve kalitede olduğunu söyledi.


